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. O casamento precoce da mulher 113 annos, quando ai�da �ão sumir uma elevadíssima missão, I a caixa economica fica aberta este dia
completaram a segunda inlapcia. de cujo' bom ou mau desempe-j até a meia noite.

_

----- A sciencia medica ha demons- n?o depende o futuro da huma- Foi hoje até Plorianopolís .0 sr:Er ..O, Decreto n. 181 de 24 de Ja- trado que a época da puberda- mdade. neste Mà,yer.neiro de 1890, .que trata do ca- de nos paizos da zona torrida Os paes de hoje e que devem'
samento civil, estabelece. no seu succede antes do que nos

pai-I cuidar com esmere e rigor da, Passou para o terceiro anno
•

.

artigo 7' paragrapho 8' a menor zes frio.
.

educação das filhas, e só depois, de lutas O Fiscal, valente paladi-idade' para o casamento, sendo Isso, porem, não é conclusão, que tiverem a idade sutliciente e i no da imprensa tubaronense.
,

.

esta de 14 annos completos pa- bastante para adstringirmos a capacidade precisa é que se lhe Por este faustoso motivo ende
ra as mulheres' e de 16 annos consequeneia do clima uma Lei dará o consentimento para o seu reçamos ao presadissimo collegapara os homens. natural, que, sacrificando-a, .vern casamento, as nossas felicitações.O espirito da Lei, em deter- sacrificar o futuro das Iamilias (Ext.)
minar essa infantil idade para o concorrendo, outro sim, para o MAX. Lazaro Bastos, nosso particular
casamento, foi certamente com o anniquilamento da .humanidade.

I amig;o, que esteve na pr0l!l0tOTiafim de satisfazer a' todas as exi- Não é outro' o resultado do publica de S. Bento, seguw para
gencias da,sociedade e tambem easamento precoce .

. Gazet ;1 h.�. S. Paulo onde vae finalizar seus
a .todas as conveniencias de ia- -

Como 'consequ,encia. immediata !l j J1U estudos academicos.
milia, cabendo, entretanto, aos ou proxima manifesta-se logo a

.

Este anno ainda voltará ao nos-
interessados, agir com justo cri- ser mãe, a diiflculdade na arna-j Com a íuncção de quarta-feira se. Estado �_unido do seu berga-terio na determinação da epocha mentação d? iilho. !llcs�o p�r-I ultima, que est.eve bastante �on-l minho, .

Felicitamos,
.em que se deve eliectuar o casa- que o physico da mae ainda nao corrida. despediu-se desta cida-: -..

mento dos menores. r

se acha de todo desenvolvido, 1 de a 'acreditada companhia do Falla-se na capital com vlslum�Tanto assim é, que o conjuge apparecendo, na maioria dos ca- "Circo Urania- que apresentou
bre de ve�d�de, que o dr. Ruy,

menor de 21 annos para casar- sos, uma debilidade extrema no trabalhos ele alto valor, salien- Barbosa VIra ao 0.08.80 E�t�do
. se, tem de apresentar por eserip- organismo, arruinando-lhe a sau- tando-se, pela sua originalidade, em p�opag�nda �e sua candI.da-
to, á autoridade civil dos casa- de.

T .'
o campeão F

.. WasueI.· tura a preslde�c�a da Republica,
mentos, e consentimento dos pa- Nas posteriores concepções A companhia segue para FIo- Benvindo sela.
cs ou das pessoas sob cuia tute- continuará () depauperamento phy- rianopolis onde realisarà uma se-
la estiver. sico, em que perderá um a um rie de espeetaculos,Não resta duvida, que pelo se- todos os «lemento s de vitalidade O Pharol agradece' o perma-xo masculino não tem .sido obser- e com 'elles a flo� de sua moei- nente e deseja aos dignos e a-
vada essa menoridade da Lei, e dade.

'.
_ pplaudidos artistas .• continuos su- Chegou ao Rio de sua viagemsó mui 'raras vezes acontece i'im' �Pelo lado da eilucaçao. do. lar ccessos na sua excursão.

.. a E. U. da' A., do Norte, abordomoço de 17 ou 18 annos casar- nao pode ser menos
.

inleliz a. .

, J" ' .
• I do Minas Gemes, o nosso minis-se, notando-se que quando isso mulher que s� casa. aos 13 a:_n-I Em S. NIcolau, RIO

'.
Grande, tro Dr. Lauro Müller ue foi alse' dá, ha quasi sempre uma cir- nos, quan?o 'e es�e. Justamente o um grupo .de .desconh�cldos pro- vo de deslumbrante rice âo."cumstancia especial ou um inte- tempo mais propIcIo de �mpr�-

I fanou a Ig;re]a, reahsando n.a Será votado, por estes �b diasresse pecuniario. gal-o. no CUltIVO da sua intelli- �esma um Jantar e dando audi-
no Congresso Federal, a lei deDe ordinario o homem casa- ge�c!a prepara�do-se uma colle- 9ao de gramophones, com peças desincompatibilidades afim de quese depois de 20 annos, época cçao de c.onh�clmentos .

de moral nnmoraes.
o Dr. Lauro possa ser eleito ,pre-em que està mais ou menos e de apphca�ao dOII_l�stIca. dente da Republica.

.

compenetrado da responsabilida- Que capacidade dirigente pode .

de que vai assumir perante a' ter um homem aos 15 annos? Poderoso especifico dos pul- Tem se feito; com bom resultado, ex-Lei, perante a sociedade e dos Por muito deligente e estudio- mões, o Peitoral de, Angico. Pe- periencias nas florestas Irancezas, a-lotense tem curado -milhões- de fi d t . d Iseus deveres de chefe de Iami- so que seja, lhe faltarà sempre . m e cor ar arvores por meio a e e-

pessoas que lhe devem a vida. ctricidade. Um fio de platina é leva-lia. a madureza do raciocínio, a es-
E

. .

d d
'

P 1 do ao rubro branco por uma corrente'\ Outro tanto não podemos di- pontaneidade de agir e a com- XlgIr o ver a erro 0;-« e 0-
eléctrica, empregado em vez de serra.

zer do sexo fcminino. prehensão da responsabilidade. tense-. Deste modo, a arvore é derrubada
Se ha famílias que passam ar-t Outro tanto acontece a mulher !Imito mais facilmente e muito mais

d itti d ..

d Nesta semana suicidou-se em depressa de. que, pelo proccesso . anti-rasao amente, perml In O u ca- nessa iua e. ..... . go,sarnento de suas filhas depois . Os filhos de um casal extre- Blumenau, abrandei-se ao no, u-
_

de haverem attingido a idade mamente jovem soffrem tambem ma freir.a protestante, enfermeira I 'A lei franceza -exíge que os cadavede 17 a 18 annos, no mmnno as co.�sequencias, tanto no que do �osp�tal. �steact� de desespero I
res humanos sejam �nterrados só 48

e depois que estas tenham ad- respeita. a sua saude como a sua _ela mfelIz freIra esta sendo com- horas após o falleclment.o, salvo nos

quirido conhecimentos dos tra. educação. mentado. :::g�s�m que tenham Sido embalsa-
balhos e 08 deveres domesticos. São palavras de um sabio: "A
sempre indispensaveis para queni mulher que educa um filho, edu- No Theatro Guarany (I «Cine- Não ha em todo o mundó me
passa a ser dona de casa, ou- ca um homem, e a mulher que

ma Ideal» eontinua a., passar dicamento mais efficaz contra res
tras ha. que por ingenuidade educa uma tilha, ed;uca familia». bella� e �eslumbrantes fItas da I hiados, influenza, coqueluche,ou por 'uma mal entendida con-. ' Dahi deduz-se que a mulher Nordlsk J! 11m.

.

I bronchites, etc; que o "Peitoralveniencia empenham-se em ca- que constitue família, deve ter
I Na Suecia, as casas de bebidas' fe- de. Allgi�o Pelotense. Exigir o

sal' suas filhas aos 15 e até aos a comprehensão de que vai �s-: c.ham sabbaqo á noite, dia de paz, e Pelotense.

Consta-nos que .,0 dr. Henrique
Richard vae assumir o cargo de
promotor publico' da Capital.
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.A\�\,. '1,6J\.',Vi?I.'l",ll.· •.jl,l�\ 11 eXI?-a. faml'iado slrr' . T1heoddomiSro dos I ventre, causa ignorada de mui- 'I i falta de fome nas crían-�.� ����W:tJj�� Reis, glHtrlla a a anr ega e ,antos. \ tas desgraças. . .

-Segu,io pura Rio Claro, onCRle demldo-j D�pfament,e :'I gra deeid o à r.a� e as dccncas íníest-Um J'ornal allemào traz as se-, rar-se-a alguns mezes, o sr. eyna o
'D' k f bli I � -

. �

f Seheeffer, habil pintor. 'Cascarina os sa, a9<!. pn ICO, I n'a8S nFoduze'rn anemia egmntes interessantes re ereucias
. -No paquete Saturno. seguia até o esta "lxpontanea declaração. t' .'

.

sobre as propriedades da laranja, Rio de Janeiro a exma. sru, d. Maria «Armindo d'Oliveira-. Upavos deSaFPanJOS.a preciosa fructa brazileira: Luiza Müller. N
.,

d S /j
d -De passagem para Blumenau esteve pgoClante e eccos

«A laranj a, que, por causa e 1U II dnesta cidade o sr. Gastão Mazeron, e ma aa cs .

seu alto preço, figurava outr'ora digno Fiscal da Navegação no (Esta- Riu d"l Janeiro 14 de Março
entre as glllozeimas de

_

diffieil do. -

de 1912.
acquisição, é hoje, na respectiva =-Com sua exma família acha-se a

.

b d passeio nesta cidade o sr. Carlos Gra- destação, rnais arata o que nOS�l1 Vende-se em todas as roga= mia e suas consequsnoias, se não
cker, coneeituado .uegocíante de Brus- . :l

maçã; também seu-aroma é. mais que. .

rias a pharrnacias-e Garrafa forem medicadas em devido tem-
delicado dó que o da "maçã e pur -Do Rio regressou o-sr, Emílio Cou- -5$800-, po.
muitas outras razões, bem lhe ca- tinha Filho, pharmaceutico.. -

I Agentes geraes' SILVA GO- Declaro que meu filho, depois
be um rios primeiros lagares en- -Fui a Florianopolis afim d.e levar ao

R' d J' de ter sido, durante 11 . annos,Instituto Pasteur, uma sobrinha mor- MES & .Cia.- .10 é aneiro ,

tre nossos alimentos. No inverno elida por um- gato hydrophobo, no �.� uma crianca forte e sadia, come-
se prefere em ge -al a carne e Gaspar, o sr. José Spengler. ,lt 'f!)POnhIlGl'aS' cou a soff�él' dos intestinos e i=
as comidas gordas e, I}C1l10 nes- -De Camboriu esteve nesta cidade o 1\llS :f t' [J nappetencia. Tinha continuada-

f' sr. Bernardino José Bernardes. di I" d)'sa estação não ae costuma azer
1 A pitoniza Mm, e. Zize.prognosticou mente iarr rea so poden o a L-

-Regressou de sua viagem' ao �i0 o
tanto movimento, como no verão

sr. Eurico Fontes, mdustrial. em a redacção d ' O «Imparcial,» do rnentar-se com leite e carnes

faz-se preciso para o estvrr:ago, =-Representando a casa commercial Rio de Janeiro, que o sucessor do brancas, porém mesmo esses ali
o sangue _e os nervos lllgenr os dos snrs. Rosa Neves & Cía, de Flo- Sr, "Marechal Hermes da Fcnseca mentos tomava obrigado. Emma
acidos e sumos de fruetas que rianopolis, está nesta cidade' o sr. Au- será moço e civil.

greceu e ficou muito pallido. Oa-,
fallicitarrr a digestão," uuriflcam gusto Amaral. Além de outras coisas mais, prog- 111'1'11haua curvado, não brincava,1.; J:: -V0ltou aos trabalhos do Congresso .

iYI Z' d
' '"

O saíigue. e refrigeram o orgã- Representativo o sr. deputado M.arcos
nostícou . me ize que se ar"o, ulo émfim um estado que inspirava1913, uma asphyxia por accumu o

nismo e que a laranja contém Konder.
de electrip.idade, perecendo muitas tristeza: ,Continuando sempre os

em grande quantidade A sob uma
pessõas," terrivel iucendio ,

num im- desarranjos in,testinaes, minha
f h A

' f
' Por não terem chapa:municipal to- :I d i'arma sa orosa. pos uma re ::).j- portante predio da avenida, Rio .Brau- I senhora, ,epols .e lervoros.a

d
.

b rarn prezas e multadas hontem, pelo I I dção nocturna por emais a: un- (;0 daquella cidade, no qua morrerão prece, reso veu me leal' o mem-Y
nosso zelozo Fisce l, :'8 carroças de ,

dance. que costuma ser a confie- Berna-fino de Borba e Emílio Ho- tambe.n muitos individuas; 'levante 110, com 'um remedia que ha
quencia de nossa preseuça em

ier, bem como o carro de Gabriel monarchico, por ()cc�8ião de sere�l muito tempo lhe aconselhavam
festas e solemnidades, coma-se H I b Ih d sem <tpresentadas 'IS candtdatul'ós a plet- suas amiO'as t) IODOLINO DE

L ei , 'p<Jr est·arem tra a an o ,. ,

" 'I 1
.

G n ,

Pela manhã, em J'eium, duas la- " to preSlflenCla :, q,t:e, a? (elxar o 0-
ORH. Sem dizer, a ninguem,.

J terem pago o IlUpO:3to. VAmo o novo eleIto vm\ a monar-
d d d'

.

ranjas,' em substitui\;ão ao pro- cbia. .' suspAn eu to os os me Icarr:en-
verbiaI café, e ver-se-à o bem

"Santa Catharinu' na marillh:r-". é Disse, mui,;, qne crimes sensacio- tos, e con)eçou a dar exCJ!us!va-
Que fazem. Mesmo pede-SR diú-r,

0 titulo de trRo; interbsantissimas naes ab"larão a 80ciedade, atora ou· mente o IODOLINO. Os reslIl-

genericamente fa!ándo, qLle uma bror.buras que diguou·se em'iar a fiS- t.ros de menos importan'cia. ta<1os foram tãO' admiraveis,' que
laranja, comida dEi manhp. em .ie- ta Redap.ção o sr. Capitão de Fraga- � o proprio medico, ao ter eonhe-
jnu, é' um excellente rem13di0 ta Henrigue Boitenx; Gratos.

CON8ELHOS uteis _ Para cimento ainda duvidav.a. Meu fi-
contra ,a priSão de ventré. Quan- <I'; syphilis o wande depu- lua, em duas semanas, era com-

do ha febFe,.. �',3., laranja um ali- ':ti'd . -

d- SnÍFB at.ivo do sangue "Elixir ple�amel1'te outro, e agora dous
,menta do,>' maIS agradeveis e be, lNBVl ° a pplS,ao e Y .

de Nogi.leila» ,do pharmacentieo SIL- mezes depois de começar o mo

n�fi.cos. Na ,actl1ai estação, de ..

, SBOapOU=SB da familia V,EIRA. do IODOLINO, está bom, torte
VIa e11a, preparada de qualquer lW _ e como IlUnca esperava torral-ú
forma, consti,tuir prato diario em

I' O meu exemplo deve ser pa- Em Crllz �Ita, h� encontrada por ,a �er.todas as ?�sas e pl'l�a pessclas. de ra os que soffrEim um ensaia- urna pr1\ça �o �xerclt0,. aband,onada �be,nyoado O extraor::linario
todas as waues

.. �1U!t.o �aras v�-. mento, pois muitas vezé� umfl a POIt� da Igrel�. _�atl'1z, um� ere-l, remedlO que salvou nosso filho,
zes tambem S'3 aa apph.ccãO as I· i'.

. ança leGem na»Cl(la e envolt,\ em d'�séiA.mos publicamente ..nostrar
. ,

'

i 'doenca la;" uma pess�a Darecer,
f' t d 't t'a J

casc:::.s dessa fr,uctá, qU3 são de ';, d'·
L

roupas mas, en.o J?n o a quan I
nossa gratidão..' o que nao e"e]a. ·de 500$000 em dlllhelrc, Jvalo� lJl1lUeLlSO para, a ,saud�. e ,Sempre muito accurado com

• _

JOÃo PEREIRA ARDIM

quasl sem�re, se as delta fora, meus negocias, tive du�ante au- , E'BOA! Negociante de fazendas
ELias çontem, um - 01130 ethereo

nos. uma vida cédentana' raras Bahia; 15 de Abril dt;! 1912

e.�aromatiéo. que não só póde vez�s sahia de meu a;mã7.em O enterramento ne uma pessoa,

s�r empregado em essencias, li- Nos ultimos tempos comecei a qUf' deve ser motivo em todos os ca·
,

cores, mfussões e' p�onches. �as soffrer muito de prisão de ven- ios d" derramamento de algumas la

ta:mbem possue q�lahdades desm- tre, só evacuando J com o uso g::imas e de algunR ais compungidos,
:D h foi, 'diz Q Pharol, de Juiz dó E'-:>ra,ec . �ates e curatL\'.as: , de purgant8s fortl!lS. Comecei a

em V311inhcs, quasi que ensejo deO c,.'i�bre bacterlOlc.,go, p�ofes- ti(!ar genio,so;· qualquer' barulho grandes foguetarias, danças e hur-
sor Loíf18r, provou por mela de

me incommodava soffria muito rahs!
.

experiencias que' ? 0160 e::rtrai?0 de dor de cabeç;" dila�ayão do E' que com o sepultamente, no ce

da casca de lar�uJas �. lI)U1�(\ effi- estomago, flatuleneias, dores no Imiterio daquella localidade, da espo
caz cO.tlt,ra a ,dlphterfa:, pOIS ma- figado, emfilL, um mau estar sa do sr. Manoel Theodoro de Oli·
ta rap�damente os baclllús,. E as o'erar. Fiquei de gania tão Irr!- \'eira, den·se a «inauguração" do re

bacterJas das (lUtr�s .doenças da tadú que' cheguei a não ir m!lis ferido campo santo. Como se sabe,

gar.gant'i S.ãO amqu.dadas com para á casa da iamilia, passau-
não ha inauguração, seja o que Jor-

d d i'ue não obri!rue II grandes testas.
maIS, energIa e. rapl 6Z, e ma- do a residir só na casa de ne- 1 '>

I
. A população de Vallinhos nào igno-neira que, esse ? eo constItue em gOClO. Vendo., que, não' po?ia. ra essa reg!"'l, porque, seguncl0:letodas as molestIas de!'\se gEnero continuar com semelhante -VIda d;zia, ellr.

�

teve a idéa de festejar,
tim ,.l:emedio tão agradavel quan- d"l martiryos recv'rri aos medi= ruidosamente a citada cerimonia.

,

to effieaz," cos fi depois-de algumas expe- "Não se· sabe se a festejou.
-rie'1�cias me receitâram a "Cas- Seria ba>ltante edificante que ao

r:arina D'oska, com a qual fui som (Java da terra, cbhinclG sobre (J

melhorando desde o prirreiro caixão de um ente humaoo, se cesas- ,

'd d f t b t 'Poderoso pspecifico dos, ·p,uI-dia ficando radicalmMnte cn�ado se o extrl 01' e ogne €R a re eu ar '"

Esteve entre nó� o s'r. dr. Euclides' . e os sQns de trom banes. de charanga. mões. O Peitoral de Angiêo Pe-
de Faria, digno e zeloso chefe da em duas semanas. Recobrando. , lotense tem curado _milhões» de
Commissão de Epizoótia, 'residente em minha 'saude, . encar.trei nova- No Rio de J.anejr,o, a policia pren-

; pessoas' que lhe devem 'a vid�Brusque.Ji mente a felicidàde uü seio de deu nm!! qn.adrllha ue gatunos a,rgen-I Exig'ir O verdadeiro o _ «Pelo
-Regressou do Rio de Janeiro a se- miHha fr.milia, da qual sómente tinos no dIa 19 do corrente) que
llhorl'th Theresa de Souza. d

'
. 'tense»'"

VI'sl'ta alue atas,tara a terrível prisão e onera"am nos cmema,;·
,.

-Acha-se nesta cidade, em l:'

lospedes e viajantes

As crianças que não se ali-
6 •

mentam convenientemente e so-

tfrem frequentes desaranjos in
testinaes, serão vict.imas da' ane-

A E'POCA, da Capital, oba
míio a 'attencão das autoridades

policiaEls ra�a um facto que, a

ser verdadeiro, reveste-se de
muita gravidade. O Gaso foi

que, em principias de Julho, no

arrayal rIos Coqueiros, foi enter
rada uma moça que fallecell de

um ataque.
Mu.itas pessoas' da localiGlade

affirll!lam,qlle 'u 'corpo dá. infeliz

moça nãü tinba a regidez cada.!

verica, tendo c0lisefvadu a" mã

os ainda quente.
.\.ssiro como este, quanto:; �

,qu,antos nãü se dão por ahi a

fora.
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Os marinheiros do Ingre Brus

que, desta praça, que se tinharn
declarado em greve, exigindo
aug.nento de soldada, entraram

em accordo com offereoimento
de - 95$000 mensaes,

O_ lugre Brusque levantou fer
ro hontem com destino ao Rio,

Dizem t,degralllmas do Rio A directoria do Centro Afor- Declar-aeãO "
lmpcrtam e curativo na pessoa, de

.que o movimento do jogo de. 'moseador requereu
-

ao Conselho' - cC
.,. II

sua filha -Julíf>ta, que ha tempos so-

bicho ai li, no primeiro semestre Municipal, pedindo par.a que "sl Como alguns Ir.'. da Lo].', A- ffria de uma eru'pçã� na pell�" so-

deste anno, attingiu a 23 mil +onos dos animaes pr'lzos no jar-j .

Itai h 1 f
. mente com a aplicação do «Elixir de

, '

L cii� da
-

pr"aca iO'ssem multados-' caClaI adJa, �:nse pr�pa amhque UII Nogueira, Salsa; Caroba e Guayacov ,

contos, tendo (1 oanqnelro 0-
, , expu so a Maçonana, ven o por. de sua invenção.

pes ganhou 2,350 contos, em 10$000. (), couselho appro· meio desta. declarar que solicitei' Receba o 8r. Silveira os meus sin-
vou. meu Placet por minha livre e ex- ceras agradecimentos pela 'impor tnnte

De volta de Blumenau passou i!"'" -
,.. Q """" .""-... .. , ..-

pontanea vontade. coníorme -deter cura, podendo fazer o uso que lhe

para Juinville a Companhia Dra- Seceào I..i ,,rre mina o artigo 176 de codigo Ma- convier da presente.
matica Allemã que deixou de dar ." - çonico. O ir: que disser o

con-I'
Jaguarão 28 �(:\ Fe�ereiro �e �883.

espeotaculo aqui por não ter si- trario será taxado como mentire- _

«JOaqUIm A Bl?e\ro»
do possível completar a ltssigna- Ed it I zoo • T�stemunhas: :rorqnat� Guimarães

tura da importancia exigida pa-
a- -

It
.

h 94 d J Ih d 191'), A!�lllO S. Ferreira-cJosé Soares de

ra exhibir-se. Por ordem do sr. Administra- ala y, '" e u o e. iJ

I Lima,
_

dor r]�sta repartição, faço publi-
-' Samuel Heusi Jor.

'.
-

co para conhecimento dos inte-
-

- Vende-se nas boas pharmaeias
ressados qut' durante o corrente mlel$ymj�clli1«l_l(ID e drogarias, �esta r-idade
mez de Julho procede-se nesta �'�"''''w'''''''''-'''''- Casa l\1atrlz=Pelotas
rroarticão a cobranca - sem mul- � RIO GRAN-DE DO SUL-

, "João Mariano elos Santos e sua

ta orlo imposto de Patenle' de tamilia despedem-se de' -!:o"las as DEP.OSITO GERAL. E CASA FILIAL

bebidas, relativo ao 2' semestre pessoas com quem tiveram relações" RUA CONSELHEIRO SARAIVA 14,
do corrente exercicio, de amizades, durante o tempo que '- -RIO DE JANEIRO

OS collecrados que deixarem nesta «idade residiram, sentindo r '

de satisfazer o pagamento de suo, ter ele retirarem-se pqra fixar resi-! �.........,."'......_,,..........""""-_........

as prestações no praso acima ei- derreia em Florianupolis, onde o ne· i
tado ficarão onerados com as

ver lhes impõe á- rua Fernando Ma]
multas reguLHnen·tares. ,'hado e lá 'offerecem a todos os Bens I Depois .•• tudo desappareceu
Mesa de Rendas Estadoaes dE'.

limitados e insiguificantes prestimoso f

Itajahy, 1 de Julho de 1913. Itajahy , 21 de Julho de 1913.

O Escrivão
------------

Francisco. dos S. Faraco

-

Verdadeiro Prod.ígioo sr. Ministro da Fazeuda resol
veu pl'orogar até 31 de dezembro
deste an no o prazo para o recolhi
mento das moedas de cobre do cu-

nho aRtigo.
- S. Paulo, 18 de Julho de 1905.

O seu "Vermiol" é- um verdadeiro

prodígio; dei a um meu afilhado e

deitou centenas de "vermes redondos"

�abin8tlJ \Eentario e intestinaes (julgo serem estes os

peiores). _

- DE - Também empreguei em dois cama-

fi h I T �� d' kí radas, dando em ambo-s os resultados

C Y . es e
-

e ln precisos, deitaram muitas lombrigas
. �a ultima secção da .ChllJara Mn- 1 redondas e intestinaes, ambos eram a-

nH'-lpal,. [,S Sl'S. caman�tas aprova, T J _

.. 'PI"
-

O" _

tacadas ele vertigens a ponto de irem
rarn , Ol'7.E'm, um requerimenta qUE'

- - E I1ClO ti ansf �. 1 d li Ô ",2. , abaixo, depois que tomaram tudo de-
lues dirigiram dlgUIilR barbeiros des- bine+e-dentari» pa ra Flori- 'I sappareceu,

-

-

ta cidade pedindo converter em

le'l� I'R ,,' '"
Sou corno estma. -

o rechamento dos salões de barbei-
,1 � () pu 1., pi e, J n e a ('o S{ US

I "Candido Ferreira da Silva Pinto".

rOR �o� domin�o" e ft'riHelM. ('hentpb (�eved(Jr�s que en,,: I__� � _

,

E' Justo, nn,� r�':lta clnvlela o fe- ('HITeguu (] f':l' . .r11:3:) H.

elelcharnento aos dO,ll1ll:gnR, 1���S, o qne �lü'anda <le .recebe.,]' as só.
cansa repugnanCIa e tel' SlúO arPoel- . -1
to um pedido,de barbeiro8 qlle aiIl as contas nesta (·,ld<lc.e_
da não p.agal'am fi. abertura e nen: Pede, pois, a tt,dos de Gratifica-se com esta ouantia a

d j
peSRoa que lev2r na cas� do S1'.

pagam Imposto para po erem tra ontender-Re até ó dia 15
balhar. .

' Eugenio Mülle:, Filho) á rua dr •.

Os srs. camaristaR se quizessem (:,(\111 O refendo sr, _
Lauro lYIü]]nr, uma galiinha carejó,

ser agr"davfls aos peticiolJario�, ele- -ie rnça, (PhimQnth), que desappare.
. -"

t' 'd ceu do sen quintai desde sabbado
VIam, prllllelrvmcn e, 111 agar-se n,,�

livros da Caman_ os taes estão no �alão de �apbeiIO ultimo.

róI d('s conrril uintes.
-

Alguns elos .harbeiros que pagam -DE-
imjJosto nada J cquerpram. E·I· G

.

Que \'à isto co�n vistas flOS qne m I 10 azan I Cfa
applaudiram e"t6 direito 'torto! j

5 Vende-se na Pharrnacia CRUZ
Em vista. da nová lei COUTINRO-o-ItajahyI

d
. �

h
ti que etertnma ° rec amen- -- ..

-!L PartioiPdaç,ãO-' t-Agrad= d'd
to. da� barhe]a.l'idS aostd�- Na Pharmanl'a lDopular

1 h fl"Imen o e espe I a mmgos, reso VI, F)ara aC1" -

u

Car in os morre por pão ,COIr. U ti !f '1' f I d d A h V II
mallteiga e 010 lêr a bíblia ex- htar e attender a minha íW, üe�Cl 10 "IttUZI ao a o o sr, rt ur a SI

_

• -, r,d!:lm8,-: Achylles Wedekin das Santos e
nurr:;erú8a fregnezia que O DR. NORBERTO BACHMANN

-

" Regina Miranda dos Santos, partici· , "., .

/, •
o -O _que �e �az nlé\lS- pen8 pam aos sellS parentes, conhePoid'Js e' do llJeZ de" Agosto em dl� D�ra c(),:sultas ,q�'at'ts, todos _os
e,n Ada0 1180 e vel-o

exnt-Ulsol('II'onte� o �e-u casamento reall'",�lO t·- f' t-
dJas utts, das lOaslldamanha.

" ,_' .c '" .', - �i1U an e, nao se ara «cur es ,

do paralz0, e vel-o pnvado di:! 110 -rlia 16 do -correllte, d 1- ]1
-- bb' d I_."'."·�'_"'_""�=

- .

t-
. - -.. e f'al e os» aus �la a os

man _81ga. Approvelt.am a occaslão pam a·
.

- ,-

_

-

- -DA. manteiga? grader-erem as provas de amizade a nOIte, ne'lte saJao, pelo n[LIP[NrIA POSTAL
7
-Sim- senhor, entãu nãl'- vfi que _rf>1 pber�l11 nes;,e dIa, já ('cm

I que previno a todos. U[ U [ L
que f(-'i -(-r.del11Lflr'o a (-ünwr o I'arlo,,� a"omp�n�lfldo" de bonq'let�:

.

pão com o SUl,r do rosto?! !' florp;; e ,bcllll:l,;llIlOS _

prezelltes; JU I DE BRUSQUE
C')lI! car·tlvantes fel!rlt;;ções em l:ar-

"M
.

t
'

h,IJ/J tlS E' telegrammas (jue os péuhuroll aIS um rmmp o.. A
'.

o ·t I
-� -

I
[Jara ,.;erllpre. P

-
-

EI'· d N
.

S I I
visa�se a raspei ava pu�

Um sujpito, "invo ele umA mn r��'n<!o oe fixar res!dencia, previ
ara o -Ixlr e, oguelra. a -; blico que, com a nova tabella,

lher feia, mandou gravar pnl SUeli
W'rlallwnte E'111 �lho.nfl�opol!s e se- sa, Caroba e Guayaco 1 a Deligencia Postal de Brus'"

sflpultura a seguilltE' quadra: g'llrem em cnl�pal, 'a CIOS ';�I1S pa·' L(,\ia-se o atte"tado abaixo tranS' I t d" t d t
Nesta tr; 'te' lt es, vem agradecer e cl ...spedlrem-st' cr;pt0, do importante �ornal «A Or __ "q�e par, e ,armmen e es �
lQ t'''�

- sepu. ura, pó)' éste 1l1l'io, visto não Ibes l'bstar dem», de ,Jaguarão: I Cidade as 9 horas da manha
\1e o rIO marmore tem d t I f O- -') tempo e hze -o pPsso8lmeute, cd e·

. aba!xo firma-:lo, rE'sid�llte nE'sta dos dias pares, e voltando nos
Uma sanéa creHtura

\ re('pnno naqilella f;Hp:tal os S811" li- cld3[]e, a rna do Commel'clo n. 45 d-' '4 h- d
R.epousa elJJ l'UZ, ,. E eu talTj- i rn\tadt)" servlyos, agradece a.. Sr. phr;.rmacel1tÍco Jo. Ias Impares as oras a

bem. I Irajahy, 20-7-1813. ão da Silva Silveira, de Pelotas, o tarde,

De 'fillda para Plorianopolis se

guin r orn a exma, familia o sr. 'Jo
ão 1\L riano dos Santos, Inspector dos
I'elegrapbos para ah removido.

O sr. teneute Bento Gordiano
d'Ollveira teve, nesta semana, o- seu

lar--eurequecido com q nascimento de

mais um herrleirosinho. Parabéns.

im diFeito iOFIO I L

10$000Sonhe.u um gallego que estam

v:a fallando com S_ Thiago.
-Queres mil libras? disse

lhe o santo, ,mostrando-lhe um

saccr> de notas elo hanco.

--Quero, "im sr.

-Em ouro ou E'm notas.

--Em ouro.

-Pois espera que vou trocar.

-Entretando o gallego accor-

dou e dando um profundo �m:

piro, disse:
-Oxalá eu tivesse aeceitado

as notas.

IIIS VITALIN
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�oGiBdade de JeGulios pOF mUf.ualidade
O malor- successo do Mutuaftsmo -110 Br-azl]

Séde···BARBAGENA--Minas
Autorisada a funccionar na Republico por Decreto n. 9.809 de 9 de Outubro de 1912=Tmn no Thesouro Naci
anal o deposito de 200:000$ em Apólices da Divida Publica para maior qarantia de sua.'} operações.

Succursal no {/Jio de Janeiro-!J.ua S. Jose N. 6'l=Caixn do CCT1'eio 1151
'

PECULIOS A Universal, offerece bOS seus associados as vantagens se·

Sel'ie de lO:.o.o.o$OOO-fk,rteio mensal 5:.0.00$.0.0.0 'guinte�:
.Joia.: Pecuho simples (uma pessõa) 10.0$.00.0 l'-Pag�r integralmente qualquer peculio mesmo antes de comple-

« reciproco, (duas pessôas) 125$.0.0.0 ta a serre.

Contribuição por fallecimento (ate ficar remido) 7$O.oJ 12'-,Sú1'teio8 m ensaes: E' de inoontestave! vantagem a distrihuicão
Serie de 2.o:O.o.o$.oOO-Sorteio mensal de 1.0:.0.00$.0.0.0.0 i de premios como é feita ua «A Universal», porque podendo o

j'õj;: Pecúlio simples-20p$.o.o.o socio ser sorteado mais de urna vez, pode vir a receher uma

« reciproco -25.0$.0.0.0 grande somrna.
.

Contribuição por fallecimento (até ficar remido) 14:i;O.oO o'_':"No pecu!io reciproco, se bem que sejam dom; os sócios pa- _ç

Berie de 3.o.O.oO$.oO.o-Sorteio mensal de 15:.00.0$0.0.0 garão em cada tallecimento uma só contribuição.
Joia: Pecúlio simples--30.o$.o.o.o

4'-Prazo de 30 dias (e mais 30 de tolerancia) para pagamento
« reciproco-375$O.oO ,

das contribuições por falleciment«,
.

Contribuicão por fallecimento (até ficar remido) 2.0$.0.0.0
õ"-A remissão ÚO .socio em caso de invalidez provada.

Serie de 5.oiO.o.o$.o.o.o-Sorteio mensal de 15:000$.0.00 O Socio Remido é izento d'e qualquer onus e sem despender
Joia: Peculio simples-5.orl$.o.o.o

mais quantia alguma continua com o direito ao peculi« por sua

'« reciproco-625$.o.o.o �!'!ur�e, e .peIo resto de sua vida a concorrer aos so!·tei()�. .

Contribuição por fallecimento (até flear remido) 3.olil.o.o.o I E de incont.estavel vantagem. o systema de remissão que esta

Observação-As joias podem ser púgas em 5 ou 6 presta-j magnanima sociedade adopta, porque todo o socio que pb.ra ella
.�,

cõss mensaes, conforme o peculio. . I' entrar,
inscrevendo-se �iepois �ellé 2.1�.o socios, ��st�rá remido.

.

Da admissão . A UNIVERSAL e a mais vantajosa das Sociedades de Pe-
Para ser admittido socio e necessario: Estar no goso de boa I

cnlios que funcciouam no Brazil por ser a unica que confere aos

ssude; ter de 18 a 6.0 annos de idade;· assignar
.

uma prQ- socios remissão, mediante o pagamento de uma pequena Júla e

posta impressa tornecida pela sociedade para tal fim e pagar a I pOllCas contribuições por fallecimento. .

. primeira prestação. Podere fa�er parte da -Universal- pessoas; N t '_." t
-. .

t t'
de qualquer sexo estado ou nacionalidade.

O a. Ja es ao ,InscrIl? os n�s qua ro sertes cerca
.

�. i de 15.000 .associados inclusive os fundadores.

'���!!ll '!i®�Wl"�@)�' lh.\®y� S��m!l !l.!) i}�;llli @!��!!l�cg �I!)!f�!--Seraphim Carrico=
tru�lhru.aJDHID�l.Il\�;@l ml�sltl1ll E(l))�m}lliltIDa\cl!,� •. lln@}Gránde}-Iotel.,(l)llll1tin@! mtallPOO' nJlli1ff!)1ImID.tm�oíii@$l
��'ÇJ�:�����r.;::� �w...,.... ;:r.� �'I:ii6:V�������� �,€' 'ê"��� ��"iõ';;.._ "<iâ�;;;s.������-;-;r-:;;;'I

.. \) eadernos
==vJI á 100 reis

110

I) HARUL

�"b:"!' t'
.

B ·h':;����·;', APpro��;:� t:"�! I�!giene
'I D�.��_�r er o . ao mann ;/ Cura certa da Amal'eli-
'V' Inspector da Saude do Porto �

1�+� dão, mal da terra, falta ue

EUA VICTORIA Sangue.
Itajahy ,

.

�>

<'»:A�
Ven:le-se '::l Pharmacia Bl;rzil, e

Consultas até às 3 �
.

Populare-Irajahy
horas da tarde -�------

....... .. 'undidoFBs
����J���:"����:�'��.� ::. .

Nas officinas mecanicas
de Cunha & Petrowski, no

.' tsbínsarda Estreito (Plorianopolis) pre-
P 5 eisa-se de fundidores.

Vende-se uma -uzada de

fogo central, calibre 28
com marhina, espoletas e I
40 cartuchos de metal; por Oscar Willrich previne aOR se-

35$000. Ver e tratar u'es us fre�uezes b amigos:q�e des-

ta typogl'aphia. de .1. de Julho t_ransfenu a sua
v - oftlCma de calçaClos da rua dr.

Lauro Müller para a rua àr HeJ'

cílio Luz, v�s-fl-vis. ao Grlpo
ESGolar, onde espera merecer a

mE'srr.a confii;u::.ça que lhe era dil:l

pensada.
Itajahy, 26�6-913.

Aviso ao publico'

PreCI'sa=se' na. alfaiata-
ria 8.kan-

tara de um menino. qu�
qUHíra . aprender a arte. A Saude da Mulher Para flores'

Brancas.

Fistnlas, reridas de maa cs racter,
cura rápida corr; o poqeroso depura
i.i vo «Elixir de Nogueira». Vende
se em todas as phannacias.

L.I",rlillJUs-ClJapcos de SoI' e chlln
casa Fraueisco Riedel

\Te,I.II.de-se Por motivo
II. / de mudança

Mobilias, Camas, Mezas, Cadeiras.
etc, também um apparelho para Cate
prmuir,)s outros objectos.
fjFrieda Betn = Barra do Rio

,PasoagPID Rio Pequeno: 2-2:

TINTA para marcar roupa
branca, vende-se n' O

I f1Jharol a 1$000.
'

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Enge.nho Stamato•

,

Cinco Cylindros sem engrenagem para Moagem de Can ..
.

na com salvaguarda para evita:' desastres

,. '0 mais simules B' mais :eoconornioo ata hoje conhecido
'

, Previlegiado e premiado com diversas. medalhas de ouro

Progressivamente estão se, espalhando pOl; 'este vas
to paiz; já foram adquiridos �or'mais de )400 Fazen

deiros que attestam a utilidade desta

importante machina
INVÉNTOR E FABRICANTE
.

Ráphael Sta,niato
Escriptorio--Rua do Gàzometro N. l-S, Panlo.

, Filial: Rua da Caryoca 59-RIO

. ,

, Fazendas e, flrmarinbo
GEORG TZASCHEL.....

-Rua Dr. Harcilin luz-
. 'tGaba de FBG8b8�' um novo senimanin de

Chapeos de Sõl

---------------DE--------�-----

JftY�\E RODRIGlJES Dl' COSTfl
Neste estabelecimento a rua dr.' Hercílio encontra-se

.

à verfda OV.O", manteiga, linguiça, carne defumada,
toucíuho e banha.

'

'

A PREÇOS DE RECLAME

Consultas gratis
,� PRARMACIA BRAZIL

,

DE'·ooo=

H[ITOR ,p. LI8fRATO I
Rua Dr. Lauro ;riülíer ,IITAJAHY

convidou o Dr. Norberto Ha· '

chmann, mBdic,o �a saude, afi� Ide dar consiatas grutzs
na me�ma Pharmaoia, di�ria=' Imente das 2 'às 3 horas. I

I
I

r
I
I

I
,

--------
\

�:����u���u�����UU�tt��ttU�
IMOLESTIAS!
�

"

U

O: BRONCHO- PUL ONARES I
� ,

..

, u.
U o PhasplJo·Thiocol granulado de Giffoni, é o I.t-
� melhor to�ico reparador nas �fl�cções dos, bronchios e dos U
::::: pulmões; elle actua não só pelo guayacol corno pelas combina- I:t:

, � ções sulfurosa e phospho-calcarea que encerra e é muito efficaz �
::ti na fraqueza pulmonar, nas bronchite s, 'baronchorré�s, tosses re- �
�� beldes, tuberculose pulmonar, aguda e chronica, na debilidade �
U organica, no rachitisrno, rias convalescenças em geral \e especial- U� mente na CO:rDV;a!esC6lnça da in�t1lue''Iza!1 'da-U
� pneumonia, é/a CíiMi'ffUJJf.l1che e d�,s;;;"amp(J. �
fi

-

Restaurador pulmonar de grande valor, o Phospho-.�
:�. T/�f��O.' de Giqo�i to��fica o organismo de.modo a lazel-o ii� ��SI5tlr a ll1V�SãO do bacillo de Kock e exte!��ma est� quando,,�
� Ja ha co�tamm�ção. A gradavel ao paladar, pede ser usado puro �
:t� ou no leite, CUJO sabor não altera.

. U
:� Encontra-se nas boas pharmacias e-drogarias desta cidade-��
� e dos Estados e no d�posito:" '�
�. #
� ft � � • ft�@Q· 1)- C �'<-
ti .u:r��[r!'&a Jf; il��!U3ISCO UliiA�ODI "'.• ' �t

fi U, RUA PRIMEIRO DE MARÇO; 171I fi
'

'RIO DR JANEIRO '�, '
u

I --:>-�"i'>�H"�����!��W"���F��IR'H!P�HH"H�.iHPJH��A"�;,�*.M1�#��1\.f##��#;;*M##�f+####M�
Cariõesde-Uj;i�a nesta Typograpbi�

• fermi/ogo .. ,

,

'

,Purga/ivo
PURAMEN'TE, VEGETAL

lníallivel e inoffensivo(Salvador das Creanças)
Approvado e licenciado pela Exm&. Directoria Ger�l d!! Saude Publiee. Federal

PATENTADO E' REGIS'l':RADO

.
CADA VIDRO C0NTE� DOSE SUPPICIENTE PARA TRES· CREAf\ÇAS

Póde-se m/lJjs!rar� em quall/uer epociJa e NAo TBM DIBT,.!I_
]VIais de dez: mil ehefes defamilia,medieos e pharmaee'utieos

attestEttn sua eomprrovada effieaeia

-

MARCA

c ..........,...�__

REGISTRADA

VENDE-SE EM TODAS AS PHARMACIAS E DROGARIAS DO BRAZIL..

• • {RIO DE.JANEIRO - Silva Gomes & C. - Rua S. P�dr�J 24
Deposltanos: S. PAULO - Baruel & C. - Rua Dlrelta, I e 3

BAHIA - Manoel S. Ca'rneiro & C. - (Drogaria Ameriea,)
W, AVISO: Cautella com as falsiflcaçõese imitações;

exijam sempre VERMIOL RIOS de C'urispiui A. Rios.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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" "

�oGiedad�' de 'BGulios pOF lIutualidade
. "

o maior successo do l-Iut.ua'lisl110 110 Beazl l

'Sêde--Barbacena -�Minas
Autorisada a funccionar na Republica por Decreto n. 9.809 de 9 de Outubro de 1912=Tem no Tliesouro Naci

onal o deposito de 20q:?OrJ$ em Apollces da Divida Publica para maior garantia, de suas operações.
( Succursal no !Jjio de ,Janeiro-;]j_ua S" Joeé N. 61=Caixa do Correio 11'51

"

PECULIOS
Seria de' 1O:000$00Q-S,',rteio mensal 5:000$000
Joia: Peculio simples (uma pessôa) 100$000

« reciproco, (duas pessõas) 125$000
Sontribuição 'por falleeimento (ate ficar remido) 7$000
erie de 20:000illOOO-Sorteio mensal de 10:000$0000
j"ci';: Peeulio simples-200$000

« reciproco --250$000
Contribuição por falleoimento (até ficar remido) 14$000
Serie de 30 OOO$OOO-S,9rteio mensal de 15:000$000

Deante de tantas, e tão palpaveis e reaes oàntaqens, é incontesta
veZ que merece, o nome dr; impl'evident� o chefe de familia que não

fizer um sequro 'na Universal. '

A Universal, alem da sua 'directoria que é o bastante para
qnrantir a seriedade das suas operações, tem ainda um deposito 110

I'
Thesouro Federal na imp91·tan_cü, de 200:00�$000 6! um fundo d�
rez�}'ua de não pequena quantia.

'I Segurar-se na UlvIVERSAL é u�a necessidade inadiaoel e pa
ra essa verdade chamamos a attenção dos Snres. chefes tle familia.

Sequrae hoie a vossa vida na UNIVERSAL; 'amanhã, talvez, seja
I tarde. j

.Socios inscr-íptos em Ltajahy,
(lia 22 ele Julll0 .até hoje:

SSFie 10:000$,

do

Joia: Peeulio si�ples--300$OOO
" reciproco-375$OOO

Contribuicão por íallecimento (até ficar remido) 20$000
Serie de 50:0')()$000�Sorteio mensal de 15:000$000
Joia: Peculio .simples -50( 1$000

'<{ reciproco-62õ$000
C1mtribuição por: fallecimento (até D.. .ar remido) 30;1;000
Observacão=s» .joias podem ser págas em 5 ou 6, prest,a

CÔ3S mensa >:>, conforme o peculio.
Da admissão Adolpho Walter da Silva Schiefler e senhora; Paulo Kleis e senhora; .Anto-

Para ser admittido socio e uecessario: Estar "I b
I nio Queiroz de Almeida e senhora; Arthur da Silva Valle e senhora; Paulo

no gOlSO c e oa í Scheeffer e senhora; João Hónorío de Miranda e senhora; Manoel José Rodri-
sp�de; ter de 18 a' 60 annos de idade; assignar uma pro- gues e senhora; João Baptista Olinger e senhora; Victor Olinger é senhora;
posta impres�a fornecida pela sociedade para .tal fim 'e pagar a Jose 90rrea el:o Amaral; Claudio Emil�ano S?hnai�er e Sra. sua mãe; Manoel.

primeira prestação. Poderu . fazer parte da «Universal;' pe,,;soas Ferreira de Miranda e senhora; Frederico LUIZ Thíme e senhora'

de qualquer sexo, estado ou nacionalidade.
-

SBrie 20'000$
Dentre as suas conqeneres. é por certo, a Universal a socieda-I '

'

" '

� -

I
Dr. Americo da Silveira Nunes;

de que melhores vantagens offerece aos seus mutualistas, o que re- Arnoldo Heusi e senhora;
firica-se facilmente pela. exposição sequimte:

.

'
Manoel Vieira (krção e senhora;

U
. >ti> "" D. Diamantina Vocchietti,A 'niversal distribue pretnlos no oalor de '6,POOw, 10:OOOw' José Martins Soares e senhora;

'e 16:000$000, por meio de sorteios mensaes, premias esses que são Victor Olinger e senhora;
pagos em dinheiro,

.

Max Puetter e senhora;
Julie José VilJerding I senhora

, Serie 30:0'00$, A Universal vae gradualmente remindo os seus muiuolistas,
sto é; todo o sacio que para ella entrar, inscrecendo-se depois delle mais
100 sacias, estarà remido, o que quer dizer, não pagarão mais

ontribuição algJ.ma, ficamdo.alem disso, no goso de todo."! os direitos,
'có,mo sejam, sorteio, pagamento do peculio ao -beneficiario, etc. etc.
A Universal, cobra, relativamente, uma pequenissima ioia, co-

1'/1.0 se vê pelo quad'ro acima, e as contribuições, por fallecimento, são
tão modicas, que os menos favorecidos, da fortuna podem fazer o seu.
seguro, deixando, assim, um bello peculio á sua fàmilia, sem sacri-!
fi�a�� I

Serie 50:000$

Victor Olinger e senhora; "

Feliz Busso Asseburg e senhora;

Cap, Antonio da Costa Moraes e senhora;
Julio elos Reis e senhora;

,

Victor Olinger .e senhora;
Felix Busso Asseburg e senhora;
Angelo Rodi e senhora;

Itajahy, 30 de ,Julho de 1913

Nota:-ja estão inscriptos nas quatro series cerca de 15.000 associados inclusive os fundadores.

Peçam prospertos ao agente, nesta ddade, Mo' \1. Garcão
'

e para .maís
informações ao agente ,geral Seraphim Carriço,

Grande llotel
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




